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KnaccHast paboma







[— 120+ 30:5—-2 =28
Il — 120+30:5-2=124
- 120+30:5-2=130

LHornonnHumernbHo: 120+30:5-2 =50



— (120+ 30):5 — 2 = 28
| — 120+(30:5)-2=124

Il — 120+30:(5-2)=130
(120+30):(5-2)=50




MaTemaTnyeckmm AUKTAHT

1. YBeMYbTe Ha 17 Yncna: 28, 47, 56, 83

2. YMeHbLIUTe Ha 27 Yncna: 8o, 63, 79, 32

3. YBe/inybTe B 3 pa3a umcaa: 24, 18, 30

4. YMeHbLInTe B 4 pa3a ymcaa: 28, 56, 72

5. 3anuwunTe YNCN0, B KOTOPOM 521 AeCATOK

6. [lepBoe cnaraemoe 240, cymma 5649. Hemy paBHO
BTOpOe c/siaraemoe?

7. 3aHATUA B CEKLUM MPOLO/IKAKTCA 14 10 MUH.
CKO/1IbKO 3TO MUHYT?

8. 3anuwunTe 4Yncsio, KOTopoe NpeLecTByeT Yncay
4000

9. 3annwmnTe Hanbonbliee NATUIHAYHOE YNCIIO
10.4mcno 22500 NpeAcTaBbTe B BUAE CYMMb
Pa3pAAHbIX C/laraeMblX



dopmyna nytm

(s=V*t)

N3 popmysibl NyTK NO NPaBUJTY HAXOXAEHUS HEU3BECTHOIO
MHOXWUTEeNS CNeAyeT, UTo

V=st t=5:V

V — cKopoCTb ABUXEHUS

S — paccTosHMe, NpongeHHoe 3a Bpems t



dopmyna ctrommocTn

C=a*n(a=0C:n, n=C:q)

C — CTOMMOCTb TOBapa,

a — ero LeHa,

N — KO — BO TOBapa B BbIOPaHHbIX eg4MHML,aX.



dopmyna paboTol

A=V*t(V=A:t,t=A:V)
A — BbINnONIHEHHAaA paboTa,
V —npousBoanTEe/IbHOCTb
T — Bpems paboTobl



A) 1) 240:4=60(KM/Y)
2) 240:3=80 (KM/Y)
B) 1) 240:3=80 (p) kKHUra
2)240:4=60(p) anbbom
3) 80 -60=20(p)
B) 1) 240:3=80 (aeTasen 3a 1 4yac Npom3B..
Tokaps)
2) 240:4=60 (AeTasnen 3a 1 4. NPON3BOAUT
YUYeHUK)
3) 80 -60=20 geTanen















JlomallHee 3agaHue

Ctp. 49 Nea(l)
CTp.50 N24




